Werbeartikel LangerMütze (für Veranstalter)
Anmerkung: Gerne darf der folgende Artikel auch gekürzt oder paraphrasierend übernommen werden – inhalts- und faktenverzerrende Veränderungen sind nicht erlaubt! 
Dirk ‘Mütze‘ Urnau, Leadsänger und Gitarrist, und Drummer Marco ‘Langer‘ Jung sind die Initiatoren des Bandprojekts LangerMütze, welches mit unnachahmlich-innovativ interpretierten Coversongs aber auch eigenen Kompositionen begeistert. Mit einem unglaublich breit gefächerten Programm von über 300 Liedern (!) deckt LangerMütze alle Bereiche des Musikgeschmacks ab (→ Pop, Rock, Schlager, Hardrock, Top 40, Partyhits, Discohits…). Die Band bietet dem Publikum nicht nur die neueste Technik und das innovativste Equipment der Musikszene (u. a.: Bose, Shure, Taylor, Sonor) sondern auch ein absolut flexibel gestaltetes musikalisches Programm, das alle – zumindest musikalischen – Wünsche der Zuhörer auf der Stelle erfüllen kann!  
Buchbar ist LangerMütze ab einer Besetzung von drei Musikern – je nach Auftrittsarrangement und Veranstaltungsart können zusätzliche Musiker (z. B. Sängerin, Bassist, Saxophonistin,  Keyboarder, Percussionist) dazu gebucht werden. 
Die ungemeine Wandelbarkeit der Band zeigt sich auch in Form verschiedener musikalischer Projekte der Band: So präsentierte LangerMütze beispielsweise 2012 ein Rockklassik-Konzert zusammen mit einem 20-köpfigen Chor im Cloef-Atrium. 
[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen rund um die Band finden sich auf der Homepage (www.langermütze.de) sowie auf der Facebookseite von LangerMütze. 



